Crkvu sv. Nikole na brijegu s grobištem (koje se već više godina ne koristi jer je sagrađeno novo) podigao je 1452. Šimun Šižgorić, a posvetio je biskup Juraj Šižgorić 3. 9. 1463. Tako kaže Šematizam šib. biskupije. Ali čini se da nije građena prije g. 1475. Lucija naime ud. p. Jako​va Martinovića mornara ostavi 22. 5. 1475. deset lira za crkvu »koja će se graditi« u Tribunju (Notar. arhiv suda, sv. 18. IV. 1. list 24.) . U doba turskih navala crkva je bila zapuštena, jer su Turci bili daleko samo jedan kilometar (Dr. R. Horvat, Glagolaši u Dalmaciji, Starine knj. 33. 552.). Crkva je pod zaštitom spomenika kulture.
Crkva Pohoda bl. Djevice Marije, ili Mala Gospa nalazi se u Varošu ili Vrtlima na putu k Vodicama. Postoji 1435. 


Kata Biserić ud. p. Božića ostavlja ovoj crkvi dva gonjaja vinograda 3. 5. 1452. prije svog hodočašća u Rim. - Beneficij ove crkve doznačivao je biskup. Na 8. 3. 1535. klerik Lovro Čimaturić odriče se kao rektor crkve sv. Marije u Tribunju, pa biskup iza​bire novog, kanonika Ivana Kokotovića. Prihod je nadarja iznosio desetak dukata. Tom se prigodom navodi Jere Nardinić iz Šibenika, jedan od utemeljitelja nadarja (Not. arhiv suda, sv. 27, 146. ). Zbog turskih navala i ova je crkva bila zapuštena i ostala bez krova. Gašpara Lupi (Vukić) svojom oporukom 10. 7. 1647. ostavi deset dukata pripomoći "da se prekrije crkva Gospina u Vrtlima Tribunja«. Još ostavi kapelanu koji bude za 30 godina po 5 moca (mozzo) vi​na za mise. Crkvi pak sv. Frane u Šibeniku ostavi neke prihode, da joj bude 40 mise u korizmi za 20 godini. Dala je i drugih zavještaja (Not. arhiv suda, sv. 75. I. O​poruke 147-148). 

Crkva je pod zaštitom spomenika kulture. U vrlo je trošnom stanju, te joj je potrebna temeljita obnova. Ako možete i želite pomoći njezinu obnovu, svoja sredstva možete uplatiti na žiro račun župe naveden na naslovnici.

Nova crkva Velike Gospe od bijelog kamena podignuta je na vid​nom mjestu prema selu, na podanku brda sv. Nikole. Građena je g. 1883. i potpuno do 1885. Blagoslovio ju je biskup A. J. Fosco 24. 2. 1884. Popravljena je 1921.

Pod zaštitom je spomenika kulture. Izvana je crkva u dobrom stanju. Do sada se sredstvima župljana uspjelo postaviti nove prozore i oličiti crkvu iznutra. Najveći problem predstavljaju oltari, pogotovo glavni oltar Velike Gospe, koji su u ruševnom stanju. Također bi bilo potrebno staviti i oluke na krov te tako zaštiti zidove od prekomjernog vlaženja prilikom kiša. Svoja sredstva za njezinu obnovu izvana i iznutra možete uplatiti na žiro račun župe naveden na naslovnici.

Bratovštine. Crkva Sv. Nikole (koja je jedno vrijeme bila i župna crkva o čemu svjedoči i Običajnik Župne Cerkve S. Nikole u Tribunju, izdan 1860. godine u Zadru) ima staru bratovštinu sv. Nikole koja se zove i Gospinom bar od 1452. Ona je 1. 8. 1493. razdijelila sa bratovštinom sv. Nikole u Šibeniku (u današnjoj crkvi sv. Barbare) vinograd, koji je oporukom ostavio Mate Radmilović iz Tribunja (Not. arhiv suda, sv. 26. I. f, 103.).  Na 20. 7. 1512. bratovština daje u najam svoj mlin za masline svom kapelanu Jurju Kaljiću (Not. arhiv suda., sv. 30. II. e, 31.). - Mara ud. p. Šime Stanišić dariva 3. 11. 1601. bratovštini svodu grobnicu uz dužnost, da joj se reče misa svake godine (Not. arhiv suda, sv. 57. I. gornji datum.). - Mate Šljakić oporukom 7. 8. 1605. ostavlja raznim šibenskim crkvama po nekoliko kvartuča ulja a crkvi sv. Nikole u Tri​bunju 2 kvartuča i 12 dukata za nabavu križa pa da se gavori za nj aniversarij za deset godina (Pergamena u Grad. Muzeju.). - Ivanica Marijanov p. Andrije ostavi sve svoje imanje bratovštini sv. Nikole 31. 7. 1673. za tri aniversarija. 


Bratovština sv. Nikole (jedina još aktivna). God. 1729. kapelan govori 55 misa na godinu za bratime sv. Nikole i za to prima 6 barila vina. Kapelan Niko Grubelić piše g. 1821., da se govori devet misa »kad hodu braća na koi posal bratski u polje«, (t. j. kad idu obrađivati, crkvene zemlje). G. 1792. ima 48 zakladnih misa, koje su reducirane na 16 god. 1859. G. 1797. ima 22 bratima. Svoja polja u Rakitnici iznajmljuju na 1/4 .i 1/5. - Bratovština u g. 1809. plaća kapelanu devet objeda godišnje i daje mu na sv. Marka vrč ulja i 12 lira mletačkih.
Bratovština Duša Čistilišta postoji bar 1732., kad joj je Juraj Prokić reč. Prottini oporučio zemlju u Homarzancu (kod Tribunja) za vječni aniversarij. Priređuje misu svakog petka, bar g. 1809. 

Bratovština sv. Ante postoji 1773., a vlada ju je ukinula. 1809. 

Bra​tovština sv. Sakramenta po običaju (g. 1820.) daje kapelanu na Novu godinu 3 kvartuča ulja, a tako o Trima Kraljima i o Markovdanu, te u Vel. sedmici talir (24 dalmat. lire). Skupština seoskih starešina 29. 8. 1818. odlučila je, da će kapelanu davati 2 lire za misu za mrtve u petak, a za Nedjeljnu misu i u blagdane, »kako je običaj sela«. 

